LA POBLACION
EN ESPANA

oLIVEWORKSHEETS

1. RESUELVE EL CRUCIGRAMA.

VERTICAL:

1. Emigracion del campo a la ciudad
2.Nimero de nacimientos que se
producen en un ano en un lugar en
concreto

3. Poblacion que tiene capacidad de
trabajar y esta trabajando
actualmente.

HORIZONTAL:

4. Nimero de personas que mueren
en un ano en un lugar en concreto
5.Conjunto de habitantes de un
lugar.

6.Poblacion que no puede trabajar,
Ejemplo: jubilades, nifos, enfermos.
7. Principal causa porque la
mortalidad es baja en Espafia

|
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3. Completa la frase y coloca ¢ada comunidad eon su
nimero en ¢l mapa,

1.Comunidad de Madrid 2. cASTILLA LA MANCHA 3. Extremadura 4. Cataluiia

Las personas que se dedican a la
agricultura provienen de
comunidades interiores como:

[ y | .

Y se dirigen a grandes ciudades
con recursos industriales

como: | Jy ( J
en busca de nuevas oportunidades.
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2. Une cada definicion a su nombre.

lLIegada de personas a un lugar para vivir en él I EMIGRACION |
) INTERIOR
Desplazamiento de personas dentro de O .
l Espafia | I EMIGRACION |

Salida de personas de un lugar para I O MIGRACIONEQ
irse a vivir a otro J
l Desplazamiento de personas fuera de Espana I O INMIGRACION
Conjunto de desplazamientos que realiza la O EMIGRACION
poblacion, generalmente por trabajo J EXTERIOR
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4. RESUELVE.

SALDO ‘ [ SALDO }
~ NATURAL MIGRATORIO
Datos: * Datos:
* NP° de nacimientos: 187.703 * N° de inmigracion:245.301
* N° de defunciones: 219.835 * N°de emigracion:|31.445
Resuelve: * Resuelve:
187.703 245.301
219.835 (131,445
U El saldo natural es U El saldo migratorio es
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